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POSUDEK OPONENTA 
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Rodinný dům 
Jméno autora: Lukeš Sofie 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Oponent práce: Ing. arch. Petra Novotná 
Pracoviště oponenta práce: Katedra architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 

Splnění zadání splněno 
          

Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy B - velmi dobře 
 

Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb B - velmi dobře 
 

Kvalita technického řešení B - velmi dobře 
 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce B - velmi dobře 
 
III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)  
Pozemek je od zatáčky vtipně oddělen poloprůhlednou cihlovou zdí, která plynula navazuje na zeď domu a vytváří 
tak bariéru vůči veřejnému prostoru. V úvodní skice konceptu je dům od zdi v zatáčce odsazen, což působilo 
příznivěji, ale nejspíš během času se toto odsazení někde vytratilo a je to škoda.  
Dům je tvořen dvěma obytnými křídly na sebe kolmými, jednopodlažním a dvoupodlažním, třetí křídlo tvoří 
zastřešená pergola s venkovní kuchyní a zázemím pro včelaře. Je tak vytvořen polouzavřený dvůr do tvaru 
písmene U kolem starého ovocného stromu. Dispozice domu je navržena tak, že všechny obytné místnosti jsou do 
tohoto dvora orientovány. Vzniká tak velice příjemný pobytový prostor, obzvlášť u jednopodlažních křídel. 
Dvoupodlažní hmota objektu se mi jeví příliš strohá a jakoby k domu ani nepatřila. Severní fasáda by si zasloužila 
ještě několik variant, aby byla správně kompozičně vyvážená. 
     Nevím, jak je to se zastavěností na tomto pozemku, přijde mi, že součet zastavěných a zpevněných ploch jí 
překračuje.  
Dispoziční řešení je dobře navržené, je jasné a přehledné. Jednoznačně je rozděleno na soukromou (noční) a 
veřejnou (denní) zónu. Vhodné je umístění dětských pokojů do 2. nadzemního podlaží, rodiče tak mají vše 
potřebné na úrovni jednoho podlaží. 
V architektonické studii u půdorysů chybí výměry jednotlivých místností, prostor 1.01 je nazván jako zádveří 
s předsíní, ale nejsou stavebně odděleny. 
Pro koho je navržen vstup pod pergolu od silnice u zatáčky? 
Na pozemku jsou navržena dvě nekrytá stání pro auta (délka 4,8 m není mnoho), což je samozřejmě možné, ale 
alespoň přístřešek by nad nimi být mohl. Kde jsou umístěna parkovací stání pro návštěvy? 
Konstrukční a technické řešení je adekvátní danému návrhu.  
V koordinační situaci se objekty zobrazují obrysem, vnějším obvodem v průniku s terénem, ne jako pohled na 
střechu. 
Přípojky inženýrských sítí se kreslí tlustou čárou, u hlavního výkresu ve stavebním půdorysu chybí popis schodiště. 
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Bakalářská práce je úplná a srozumitelná a je na velice dobré grafické úrovni.  
 
 
IV. NÁVRH KLASIFIKACE 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
 
Datum: 11.6.2024     Podpis: 


